Errata

The following corrections have to be taken into account for appended papers:

Publication I, page B15 and Publication II, page B314:

The literature values for [Cu(I)-BTA] film thickness vary between 0.9-18nm (instead of 0.9-180nm written in papers), estimated by Frignani *et al.* (Reference 17 in Publication I, Reference 42 in Publication II). Therefore, the literature thickness values are in a range of 1-20nm (References 17, 31, 32 in Publication I and References 7, 41 and 42 in Publication II) instead of 1-200 nm.

Publication I, page B15: Diffusion constant $D_{\rm R}$ for FcMeOH is 6.7·10⁻⁶ cm² s⁻¹, not 6.7·10⁻⁶ cm² s⁻¹².